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Siker az IFUA Nonprofit Partner első rendezvényén 
Folytatás februárban 

Rendkívül hasznosnak találták az elhangzottakat a meghívottak az IFUA Nonprofit Partner 
előadásán, ahol a stratégiaalkotás állt a középpontban. A téma gyakorlatban való 
megvalósítása mellett az ingyenes tanácsadási lehetőségekről is képet kaptak a résztvevők. A 
nonprofit szervezetek számára meghirdetett előadássorozat 2010-ben is folytatódik majd. 

„Stratégiaalkotás a gyakorlatban” címmel tartotta meg első rendezvényét az IFUA Nonprofit Partner 
november 30-án. A 2009 tavaszán életre hívott szervezet, az IFUA Nonprofit Partner küldetése 
nonprofit szervezetek segítése, fejlesztése elsődlegesen a szervezetirányítás és controlling területén. 
Az előadáson – ami egy, a nonprofit szervezetek számára szervezett sorozat első állomása volt – 
szerettek volna a gyakorlatban is használható ötleteket adni az IFUA szakértői, valamint ingyenes 
tanácsadási lehetőségekre felhívni a résztvevők figyelmét. 

A rendezvényen egy valós projektet mutattak be részleteiben az IFUA szakemberei, melyet az elmúlt 
fél évben bonyolítottak le az EDYN-nél (Ecumenical Diaconal Year Network). Ezután a budapesti 
központú nemzetközi nonprofit szervezet – ami teljes munkaidejű, hosszú távú önkénteseket közvetít 
14 országban – képviselői is megosztották a hallgatósággal, hogy miért vállalkoztak a projektre, 
részükről mekkora és milyen típusú közreműködést igényelt, illetve számukra milyen eredményeket 
hozott. 

A beérkezett értékelések szerint elmondható, hogy a résztvevők igen hasznosnak ítélték meg az 
előadáson elhangzottakat. A visszajelzések szerint bár maga a téma sokak számára nem volt új, 
azonban az elhangzott ismereteket a résztvevők a mindennapi munkában nagymértékben 
alkalmazhatónak és hasznosnak ítélték.  

A visszajelzések abban erősítették meg az IFUA-t, hogy az üzleti életben használt, ott bevált 
módszertanok – a megfelelő adaptáció után – a nonprofit szektorban is nagymértékben 
hasznosíthatóak. Ennek szellemében készítik elő az IFUA Nonprofit Partner februári rendezvényét, 
melynek fő témája a pénzügyi menedzsment gyakorlati megvalósítása lesz. Az előadássorozat 
keretében májusra tervezett további témakörök: „Teljesítménymenedzsment a nonprofit szférában” és 
a „Folyamatmenedzsment, hatékonyságnövelés a gyakorlatban”. 
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